

宝丰通讯

哈密市政协考察组莅宝考察

记录时代 定格精彩

第4574期

2024年6月
星期一
甲辰年四月廿七

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

5月27日,新疆哈密市政协党组书记、副主席阿克然木·玉努斯带领考察组,莅临我县围绕“筑牢中华民族共同体意识”“实践全过程人民民主,全面发展协商民主”等内容进行学习考察。省政协办公厅二级巡视员王煜军,市政协副主席彭涛,市政协副秘书长张国盈,县政协主席汤红漫,县委常委、副县长玉素甫·库尔班,县委常委、统战部部长姚桃叶,政协副主席李俊杰等分别陪同。

考察组先后到宝丰清凉寺汝官窑遗址、宝丰汝窑博物馆参观,通过听取汇报、现场交流等方式,详细了解我市、我县历史文化情况,并围绕推进民族工作、提升政协履职质量和机关建设等方面进行友好交流。

考察组表示,通过此次考察学习,近距离感受到了千年汝窑文化魅力,希望能够加强双方的沟通交流,开展两地特色文化更深层次、更广范围的合作。(陈广灿)

十三届县委第134次常委会会议召开

5月30日下午,县委书记王代强主持召开十三届县委第134次常委会会议,听取县委党校2023年工作汇报,专题研究党校工作。县委副书记、县长刘海亮,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷等出席会议。

会议传达了习近平总书记在中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上的重要讲话精神。要求认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,坚持党校姓党根本原则和从严治校办学方针,紧紧围绕初心使命,充分发挥党校教育培训干部的主渠道、主阵地作用,抓好理论和党性教育,做好新时代的传道、授业、解惑工作,提升党员干部谋划发展、防化风险、服务群众的能力水平,为我县经济社会发展提供有力的人才支撑。

会议传达了全国、全省、全市党校(行政学院)校长(院长)会议精神。强调要认真贯彻落实《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》等内容,科学制定基本培训方案,创新培训方式,加强师资队伍建设和不断提升办学治校水平,全力推动党校工作高质量发展。

就做好我县的党校工作,会议强调,一要高度重视,认真履行主体责任。要坚决落实办党校、管党校、建党校的主体责任,将党校工作纳入党委整体工作部署和党的建设总体规划,各位领导要带头落实

党政领导干部到党校讲党课的制度,及时发现解决党校发展中的问题,真正把党校办好、管好。

二要抓住重点,着力提升办学水平。要准确把握新时代党校工作的方向要求,始终牢记“党校姓党”的根本要求,加强基本培训,严格学员管理,抓好师资队伍建设,聚焦经济社会发展 and 群众反映强烈的热点、难点、堵点问题,加强调查研究,提出对策建议。

三要加大合力,不断夯实办学基础。相关职能部门要各司其职、各负其责,在各自领域给予积极的支持配合,共同解决制约党校发展的突出问题,不断开创我县党校工作新局面。(李得胜 郭莎莎)

王代强“六一”节前寄语并慰问少年儿童

寄语少年儿童认真学习、热爱生活、健康成长,并为他们送去书包、文具等节日礼物



在“六一”国际儿童节到来之际,5月30日下午,县委书记王代强先后到县城为民路小学、汇佳幼儿园、博诚幼儿园察看并慰问,向全县广大少年儿童送去节日的礼物和祝福。

在为民路小学,王代强实地察看办学环境、校园文化建设等情况,寄语少年儿童认真学习、热爱生活、健康成长,并

为他们送去书包、文具等节日礼物。他要求,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,加大投入力度,优化资源配置,完善政策措施,补齐短板弱项,努力办好人民满意的教育。

走进县汇佳幼儿园和博诚幼儿园,王代强与孩子们亲切交流互动,观赏了孩子们的手工作品,与孩子们一起分享节日的喜悦。他指出,让少年儿童健康、快乐成长是全社会的共同责任,教育工作者要以立德树人为根本任

务,培养学生良好的行为和习惯,不断探索适合少年儿童成长特点的教育路径,用心用情当好孩子们的引路人,为孩子们扣好“人生第一粒扣子”,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

马胜昔、玉素甫·库尔班陪同。(郭莎莎 文/何乐 图)

全国共有少先队员11480.7万名

人民日报北京6月1日电(记者杨昊)记者从共青团中央获悉:据全国少工委统计,截至2023年12月31日,全国共有少先队员11480.7万名。

全国共有基层少工委27.6万个,其中,中小学校少工委19.0万个,乡镇(街道)、村(社区)少工委8.3万个,青少年宫少工委0.3万个。

全国中小学校共有少先队大队19.0万个,中队285.6万个。全国共有少先队辅导员754.2万名,其中,省、市、县级少先队总辅导员0.3万名,中小学校大队辅导员21.1万名,中队辅导员287.6万名,少先队校外辅导员445.2万名。

来源:人民日报

6月1日上午,2024年全市防汛突击演练暨防汛抗旱工作电视电话会议召开。县委副书记、县长刘海亮,副县长王克平,县三级调研员陈卫东在我县分会场收听收看。

全市会议结束后,就做好今年防汛工作,刘海亮强调,一要提高思想认识。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,树牢底线思维、极限思维,立足于早、着眼于先,压紧压实各方责任措施,切实将“时时放心不下”的责任感,转化为抓紧抓实防汛工作的行动力。

二要完善防汛责任体系。严格落实防汛抗旱各项责任制,不断完善党政共管、逐级包保的责任体系,夯实属地党委政府主体责任、行业监管责任等。要切实强化指挥体系、完善工作机制,建强县乡防汛抗旱应急指挥体系,更好发挥牵头抓总、统一指挥和高效协同作用。

三要提升救援队伍实战能力。立足极端情况下实战需要,不断提升应急抢险救援能力,统筹专业抢险救援力量、综合性消防救援队伍和社会应急力量,完善前置预置抢险救援力量和物资装备方案。

刘海亮还对我县近期其他重点工作进行了安排部署。

(陈广灿 马亚鸽)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

全市防汛突击演练暨防汛抗旱工作电视电话会议召开

我县组织收听收看

非法集资不受法律保护 参与非法集资风险自担